
Инспектор отдела кадров СУ СКР по Алтайскому краю провела профориентационную встречу со студентами Алтайского филиала РАНХиГС



В Алтайском филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы состоялась встреча представителя отдела кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю и студентов выпускного курса юридического факультета.

Инспектор отдела кадров Юлия Майзенгер рассказала будущим юристам об особенностях несения службы в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации, отметив, что следователь – профессия престижная и, несомненно, уважаемая в обществе! Ни для кого не секрет, что замещать должности в органах Следственного комитета России очень почетно – достойные условия прохождения службы при хорошей заработной плате,

социальные гарантии и возможность карьерного роста. После окончания ВУЗов для многих выпускников становится очевиден тот факт, что теоретических знаний недостаточно, самое главное - это полученная практика, а работа следователем поможет быстро разобраться в том, что собой представляет уголовное право и как правильно применять нормы уголовного законодательства.

Сотрудник следственного управления рассказала о требованиях, предъявляемые к кандидатам, претендующим на должности следователей СК, а также ответила на интересующие студентов вопросы.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

06 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1513349/folder/873343>